



圆梦“微心愿” 慰问送温暖 活动欢乐多

# 这里的年味儿别样浓



春节作为中国传统节日，寄托着人们最淳朴的情感，也拉近了人与人之间心的距离。连日来，七星区穿山街道融和社区深入基层，走访慰问困难群众，为居民圆梦“微心愿”。同时，为了促邻里和谐，营造节日喜庆的氛围，社区还组织了各种活动，拉近居民与居民之间，居民与社区之间心的距离。

## 圆梦“微心愿” 点亮希望之光

近日，融和社区党支部从社区网格员处了解到，栖霞府南苑的居民刘艳琼家里有六口人，夫妇双方均下岗，其父母都是农民工无退休金，育有两个孩子，一个9岁，一个1岁半，全家的经济来源全靠刘艳琼丈夫在外打零工，生活比较拮据。

春节将至，刘艳琼有一个小心愿，就是拥有一个电高压锅，平时可以用它给家人做出美味的饭菜。社区党支部了解情况后，将刘艳琼的需求上报社区“微心愿”，争取在春节前为她实现这个小心愿。

近日，社区志愿者带着崭新的电高压锅来到刘艳琼家。看到自己的心愿成真，刘艳琼脸上露出了感激的笑容。社区志愿者与刘艳琼亲切交谈，详细了解她家面临的实际困难，鼓励她要对生活充满热情，坚定生活信心。

融和社区党支部书记覃文艺表示，社区通过开展“微心愿”帮扶活动，将辖区生活困难群众的“微心愿”变为现实，点亮了他们的希望之光，不仅实现了物资和政策的双帮扶，更融洽了社区与广大群众之间关系。

## 入户慰问 真情帮扶暖人心

融和社区党支部近日开展春节前走访慰问活动，为辖区老党员、困难党员送去党和政府的关怀与温暖。

穿山街道办包村领导与社区监委会主任率先来

## 新春游园 感受社区大温暖

为丰富社区文化活动，增进邻里和谐，营造喜庆祥和、文明和谐的节日氛围，融和社区新时代文明实践站、社区党建“五星服务”队、社区妇联日前在社区内开展“弘扬好家风文明暖心”迎春游园活动。

当天，在社区活动室内，参与的居民围坐在一起，聊着家常，传来阵阵欢声笑语。在游园活动开始前，覃文艺热情地向大家致以新年的问候和诚挚的祝福，并汇报社区2023年各项便民服务工作开展情况。

居民葛长贵说，只要居民反映诉求，社区都会逐一解决，真正把实事做到居民心坎里。他十分感谢过去一年社区对居民的付出。其他居民也各抒己见，畅谈一年来社区建设给大家带来的新变化，对如何更好开展居民服务提出了意见和建议。

座谈结束后，迎春游园活动开启。夹玻璃珠、踢毽子、乒乓球等各种趣味小游戏让现场气氛热闹欢腾，掀起阵阵高潮。

覃文艺表示，丰富社区居民文化生活，拉近了邻里心、邻里情，增强了社区的凝聚力、向心力，社区将不忘初心，以服务居民为宗旨，为居民对美好生活的追求向往而努力。

记者周子琪 通讯员陈佩文 刘丽菁



街坊故事讲不完  
留住社区人情味  
热线电话 2834000



## 和平村新时代文明实践站 开展扶贫帮困活动

本报讯（记者周子琪 通讯员秦琦）近日，七星区穿山街道和平村新时代文明实践站开展“我们的节日·春节”暨“文明暖心·春节慰问”扶贫帮困志愿服务活动，为辖区困难村民和90岁以上的老人送去慰问金和生活物资。

慰问组来到困难村民家中，详细了解其生活中存在的问题和困难。同时告知他们如遇困难可及时向村委反映，村委会尽最大的努力切实解决问题。此次走访慰问活动，不仅传递了温暖，也让困难群众在冬日里感受到了来自党和政府的真挚关怀。

## 汇通社区开展 “我们一起过小年”主题活动

本报讯（记者周子琪 通讯员石晓莉）近日，七星区汇通社区新时代文明实践站、党群服务中心联合彰泰·伴山雅集物业在伴山雅集小区内开展“我们一起过小年”主题活动。

当天，小区内各处挂着灯笼、彩旗，喜气洋洋，舞狮迎宾、财神送

福、刮刮乐等环节让每一位参加活动的居民感到快乐。在全家福拍摄区，不少居民用一张张相片定格了他们幸福的模样。广场小舞台上的文艺演出，引得居民喝彩连连。随后到来的团圆宴更是把活动推向了高潮，居民边吃边聊，脸上洋溢着幸福的笑容。

## 屏风村新时代文明实践站 开展暖心志愿服务活动

本报讯（记者周子琪 通讯员黄丽娟）为进一步弘扬志愿服务精神，让辖区困难群体过一个温暖祥和的春节，日前，七星区屏风村新时代文明实践站联合妇联、计生协、民政、残协开展“扶贫帮困”文明暖心志愿服务活动。

当天，慰问组走访了

残疾人、低保户、困难党员、90岁以上老人，并送去慰问金和生活物资等。慰问组每到一户，通过面对面交流，详细了解困难人员的生活、健康状况等，认真聆听他们的倾诉和需求，并叮嘱他们要保重身体，注意防寒保暖。

## 融和社区党支部 开展春节前廉政警示教育活动

本报讯（记者周子琪 通讯员陈佩文）为进一步加强党员廉洁自律意识，扎实推进清廉社区建设。近日，七星区穿山街道融和社区党支部开展了廉政警示教育大会。

会上，社区党支部书记带领大家重温《中国共产党章程》，学习《中国共产党廉洁自律准则》。强调全体党员干部节日期

间要加强对中央八项规定精神及其细则的学习，自觉接受监督，切实营造风清气正的节日氛围。

穿山街道相关领导表示，党员干部要以身作则，充分发挥模范带头作用，自觉做到“十个严禁”，加强对身边亲属的教育和管理，确保“干干净净”过节。